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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 19 juni 2020

1 CasuYstiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Leiden 2 basisschoolkinderen positief getest 1 met klachten niemand uit dat gezin verder

pos 1 asymptomatisch meisje uit de klas rest gezin neg Geen andere klachten in de

omgeving Vraag kunnen we sequencen om onderscheid te maken tussen transmissie van

buiten of in de klas Ja

Onrust pers is op de hoogte

GGD doet BCO voorlichting bij andere pos kinderen worden die gelinkt Wij worden op de

hoogte gehouden

Leeftijd vragen Casus delen met epi zijn al op de hoogte

Doorgeven aan VWS

Vraag^^^ link met suikerfeest Mogelijk Ook uitvragen

Aantal vragen over BCO in vliegtuigen neemt toe

WHO EIS toegang is nog moeizaam |
contactgegevens van IHR NFPs in een excel bekijkt dit

Usteriose 3 mensen met dezelfde stam gelinkt aan visproduct gerookte forel Wordt door

NVWA uit schappen gehaald VWS is geinformeerd Communicatie weet er van

CasuYstiek vorige bijeenkomst

10 2a10 2e gaat er achteraan heeft misschien

2 Nieuwe ontwikkelingen internationaal WHO EWRS HSC

EWRS

10 2a
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10 2a

Internationale richtlijnen geen

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

• Infact voIgt over deze brieven En wordt ook op Viadesk gezet vervolg vleesverwerkende

industrie

4 Taskforce 2 Liberty Vertaalslag social distancing tijdens transitie

5 Taskforce 3 app bron en contactonderzoek

Brieven zijn aangepast Nieuwe brief is mensen positief zonder klachten index huisgenoten

contacten B1 brief is aangepast op test en inzetbeleid en vertaald naar A2 niveau brief

Worden ook nog vertaald naar 6 andere talen Komen online Communicatie kijkt mee hoe

we dit online zetten

Toerisme GGD GHOR Nederland doet brief uit naar DPGen Inhoud zelfde als notitie die ook

naar GGDen gaat Wat wordt verwacht als een toerist zich meldt Zinnetje aan wijden in het

infact Brief is te vinden in het mapje toeristen BCO toeristen

Vandaag het 50e infact bericht over COVID

10 2e

6 Taskforce 4 Dagelijkse sitrep monitoring liften maatregelen en BCO HP zone

HPZone as maandag nieuwe release CO verbetert Instructie moet dit weekend naar de

GGDen

Nieuwe Osirisvragenlijst gaat later online

7 Taskforce 5 COVID 19 en de dieren

8 Taskforce 6 Points of Entry

9 Taskforce 7 BES CAS

10 Taskforce 8 Zicht op de regio

11 Taskforce 9 Arbo

• Bedrijfsartsen brief is beantwoord

• Volgende week verder zwangerschap werken en covid richtlijn

12 Taskforce 10 Overige netwerken ketenpartners

13 Taskforce 11 Communicatie gedragsunit
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Uitwisselen onderzoeken over gedrag en corona Belangrijk voor beleid en communicatie

|zijn de brug vanuit het RT naar deze unit

Volgende week instagram take over van het RIVM door

RIVM laten zien Komt neer op fotos videos delen van wat je doet Een week lang Wellicht

instagram type @rivm en klikop

10 2e

Meer de mensen achter het10 2e

ook de vraag je of ook op een foto wil Hoe vind je

de week van Zo kom je terecht in de storyline

Dossier vaccins komt online nu

10 2e

As maandag verschijnt nieuwsbericht over rioolwatersurveillance plus video en pagina

resultaten

14 Taskforce 12 OMT

^moet nogStuk van

De rest is voorbereid of in voorbereiding

15 Bezetting

Arts van dienst 1 ° 2e

zaterdag

Arts van de dag

Voorwacht en van de dag

EWRS WHO berichten bijhouden

Contactpersoon voor communicatie dienstarts

10 2e

10 {2e

10 2e

zondag

Arts van de dag

Voorwacht en van de dag

EWRS WHO berichten bijhouden

Contactpersoon voor communicatie dienstarts

10 2e

10 2e

10 2e

16 Rondvraag en overig

lIDIfeDl VWS werkt aan kamerbrief oa over vroegsignaleringsstructuur van COVID Hoe

signalen van RIVM bij VWS komen en hoe dat wordt beoordeeld Wie kan in contact met

is back up Die passage gaat langsVWS hierover volgende week

VWS

10 2e10 2e vragen

1° 2e


